



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Eugen Nicolicea**, Ministrul delegat pentru Relatia cu Parlamentul

In atentia : Domnului Președinte George Băeșu, Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, Guvernul României.

Din partea domnului Senator Vasile Nistor.

Circumscripția electorală 04 Bacău.

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.

Ședința Senatului din data de 31.03 2014.

Subiect: Memoriul doamnei Elena Sosu din Bacău.

Stimate domnule președinte,

Vă aduc la cunoștință memoriul doamnei Sosu Elena (fostă Harabagiu), domiciliată în Bacău, strada Bucovinei nr.10, sc.A, ap.11, pensionară. Aceasta vă solicită respectuos, prin intermediul meu, să o lămuriti în legătură cu un dosar de expropriere abuzivă. „Împreună cu fratele meu Harabagiu Nicolae și sora mea Stoleru Olga (fosta Harabagiu), suntem moștenitorii legali ai unei case de locuit și a unui teren de 1500 mp, care au fost amplasate pe strada Republicii din Bacău. Prin Decretul 305/1977, am fost expropriați în mod abuziv, casa cu toate anexele fiind demolată, iar terenul fiind folosit de statul român pentru alte obiective. În conformitate cu prevederile Legii 10/2001, am întocmit un dosar pentru restituirea bunurilor imobile confiscate sau acordarea de despăgubiri reparatorii. Primăria municipiului Bacău, prin Dispoziția 2741 din data de 18.11.2003, a dispus acordarea de despăgubiri banești, întrucât bunurile imobile nu mai puteau fi restituite. Dosarul întocmit conform Legii 10/2001 a fost remis de Primăria municipiului Bacău către Prefectura Bacău, aceasta din urmă înaintându-l cu adresa nr. 11486/22.07.2004 Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților București. Au trecut 10 ani de zile, iar noi cei trei frați nu cunoaștem nici până în prezent care este situația dosarului nr.7015/C.C. și de ce trenează atât de mult acordarea despăgubirilor, deoarece chiar Domnul Prim-Ministru Victor Ponta, într-o emisiune televizată, a anunțat că au fost

rezolvate un număr de 28.000 dosare, deci trebuia să regăsim și noi dosarul printre cele clarificate”, se arată în memoriul doamnei Elena Sosu.

Potrivit documentelor puse la dispoziție de către petentă, domnia sa susține că a fost în nenumărate ori în audiențe la A.N.R.P. București, și i s-a comunicat în scris că dosarul este în evidență și că în cel mai scurt timp se vor acorda titlurile de despăgubire. Mai mult decât atât, prin adresa nr. 832492/14601/L.10/30.10.2009, i s-a făcut cunoscut fratelui doamnei, Harabagiu Nicolae, de către A.N.R.P., că dosarul 7015/C.C. a fost aprobat de Comisia Centrală pentru Stabilirea Despăgubirilor. „Au trecut și de atunci aproape 5 ani, iar noi tot nu am intrat în posesia acestor despăgubiri. Nu cred nici eu și nici frații mei că pentru rezolvarea acestei probleme va trebui să ne adresăm instanțelor internaționale în vederea dobândirii drepturilor noastre legale și legitime”, a mai arătat doamna Elena Sosu.

Stimate domnule președinte, în numele petentei vă solicit să dispuneți efectuarea unei anchete, în urma căreia pensionarei amintite să i se dea un răspuns clar în conformitate cu prevederile actelor normative existente și ale Constituției României. Anexez alăturat în xerocopie și o parte din actele doveditoare ale petentei.

Solicit răspuns scris.
Senator PC de Bacău,
Vasile NISTOR

